OBLICZENIA STATYCZNE

do budynku mieszkalnego wielorodzinnego, na dzialce oznaczonej
nr ewidencyjnym 337/15 w miejscowosci Rogowo, gm. Rogowo.

Poz. 1.0 Dach

DANE:
Szkic wigzara
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Geometria ustroju:

Kat nachylenia potaci dachowej o = 20,0°

Rozpieto$¢ wigzara | =9,08 m

Rozstaw murtat w $wietle 1s=6,90 m

Poziom jetki h=0,90 m

Rozstaw wigzaréw a = 0,90 m

Usztywnienia boczne krokwi - na catej dlugosci elementu
Usztywnienia boczne jetki - na catej dtugosci elementu
Rozstaw podparé poziomych murtaty Imo = 1,50 m
Wysieg wspornika murtaty Imw = 0,50 m

Dane materiatowe:

- krokiew 7,5/20 cm (zaciosy: murtata - 3 cm, jetka - 3 cm) z drewna C24
- jetka 6,3/20 cm z drewna C24,

- murfata 14/14 cm z drewna C24

Obciazenia (wartosci charakterystyczne):
- pokrycie dachu : gk = 0,45 KN/m?
- uwzgledniono ciezar wtasny wigzara
- obcigzenie $niegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/21-1: potaé bardziej obcigzona, strefa 3, A=300 m
n.p.m., nachylenie pofaci 20,0 st.):
- na pofaci lewej sk = 1,12 kN/m?
- na potaci prawej Skp = 0,96 KN/m?
- obcigzenie $niegiem traktuje sie jako obcigzenie sredniotrwate
- obcigzenie wiatrem (wg PN-B-02011:1977/Az1:2009/Z21-3: strefa |, teren A, wys. budynku z =7,7 m):

- na potaci nawietrznej pxi1 = -0,43 kKN/m?2

- na potaci nawietrznej pxi 11 = 0,05 kN/m?

- na potaci zawietrzne;j Pkp = -0,19 kN/m?
- obcigzenie ociepleniem dolnego odcinka krokwi gkk = 0,00 KN/m?
- obcigzenie state jetki : gik = 0,00 kN/m?
- obcigzenie zmienne jetki : pik = 0,00 kKN/m?

- obcigzenie montazowe jetki Fx = 1,0 kN




Zalozenia obliczeniowe:
- klasa uzytkowania konstrukgiji: 2

WYNIKI:
Obwiednia momentéw [kNm]:
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Ekstremalne reakcje podporowe:

wezet V [kN] H [kN] kombinacja SGN

(podpora)

2 (A) 9,40 13,45 K2: state-max+snieg
-0,29 0,85 K26: state-min+wiatr z lewej
8,79 13,45 K7: state-max+s$nieg-wariant Il

6 (B) 9,40 -13,45 K7: state-max+s$nieg-wariant Il
-0,29 -0,85 K28: state-min+wiatr z prawej

WYMIAROWANIE wg PN-B-03150:2000
drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymatosci C24
— fmk =24 MPa, frok = 14 MPa, fcok = 21 MPa, fuk = 2,5 MPa, Eomean = 11 GPa, pk = 350 kg/m?

Krokiew 7,5/20 cm (zaciosy: murtata - 3 cm, jetka - 3 cm)

Smukilosé
Ay =53,3 < 150
Az=0,0 < 150

Maksymalne sity i naprezenia w przesle

decyduje kombinacja: K2 state-max+s$nieg

M =-0,90 kNm, N =15,19 kN

fm,y,d = 14,77 MPa, fc,O,d =12,92 MPa

omy,d = 1,80 MPa, ocod = 1,01 MPa

kc,y = 0,808

6¢,0,d/(Key fe0d) + omy,d/fmyd = 0,219 < 1

(cc0./fc0d)?® + omyd/fmyd =0,091 < 1

Maksymalne sity i naprezenia na podporze - murtacie
decyduje kombinacja: K4 state-max+s$nieg+0,90-wiatr z lewej-wariant Il
M =-0,93 kNm, N = 14,48 kN

fmyd = 14,77 MPa, fco0d =12,92 MPa

omyd = 2,56 MPa, ccod = 1,14 MPa

(0c,0,d/fc,0,d)? + omy,d/fmyd =0,181 < 1




Maksymalne sity i naprezenia na podporze - jetce

decyduje kombinacja: K11 state-max+s$nieg-wariant [1+0,90-wiatr z prawej-wariant Il
M =-0,79 kNm, N =13,12 kN

fmyd = 14,77 MPa, fe0d=12,92 MPa

omyd = 2,64 MPa, ccod = 1,46 MPa

(0c,0,d/fc,0,d)? + omy,d/fmyd =0,191 < 1

Maksymalne ugiecie krokwi (pomiedzy murtatg a kalenicg)

decyduje kombinacja: K2 state-max+s$nieg

Uin = 1,02 mm < Unetsin =1/ 200 = 3846/ 200 = 19,23 mm  (5,3%)
Maksymalne ugiecie wspornika krokwi

decyduje kombinacja: K2 state-max+$nieg

Usin = 0,38 MM < Unetsin = 2°1/200 = 2-985/200 = 9,85 mm  (3,9%)

Jetka 6,3/20 cm z drewna C24

Smukitosé
Ay =50,0 < 150
Az=0,0 < 150

Maksymalne sity i naprezenia

decyduje kombinacja: K24 state-max+montazowe jetki
M =0,91 kNm, N =4,72 kN

fm,y,d =12,92 MPa, fc,O,d =11,31 MPa

omyd = 2,17 MPa, 6c0d = 0,37 MPa

kc,y = 0,849

6¢,0d/(Key fe0d) + omyd/fmya = 0,207 < 1

(GC,O,d/fC,O,d)Z + Gm,y,d/fm,y,d =0,119 < 1

Maksymalne ugiecie

decyduje kombinacja: K24 state-max+montazowe jetki
Uin = 1,67 mm < Unetfin = | / 200 = 2864/ 200 = 14,32 mm  (11,6%)

Murtata 14/14 cm

Czes¢ murlaty lezaca na scianie
Ekstremalne obcigzenia obliczeniowe
QJz,max = 10,45 kN/m, Qy,max = 14,95 kN/m
Qzmin = -0,32 KN/m (odrywanie)
Maksymalne sity i naprezenia

decyduje kombinacja: K2 state-max+snieg
Mz = 3,60 kNm

fm,z,d = 14,77 MPa

omzd = 7,875 MPa

omzdlfmzd =0,533 < 1

Czes¢ wspornikowa murtaty

Ekstremalne obcigzenia obliczeniowe

Ozmax = 10,45 KN/m, Qy,max = 14,95 KN/m
Maksymalne sity i naprezenia

decyduje kombinacja: K7 state-max+$nieg-wariant II

My = 1,31 kNm, Mz = 1,87 KNm
fmyd = 14,77 MPa, fmzd = 14,77 MPa
Omy,d = 2,86 MPa, omzd = 4,08 MPa
km = 0,7

Gm,y,d/fm,y,d + km‘Gm,z,d/fm,z,d =0,387 < 1

km'Gm,y,d/fm,y,d + omzdlfmzd =0,412 < 1

Maksymalne ugiecie:

decyduje kombinacja: K7 state-max+s$nieg-wariant I|

Usin = 0,42 MM < Unetfin = 2°1/200 = 2-500/ 200 = 5,00 mm  (8,4%)




Poz. 2.0 Stropy
Poz. 2.1 Strop nad parterem

ZESTAWIENIE OBCIAZEN
Obcigzenia powierzchniowe [kN/m?]:

Lp Opis obcigzenia Obc.char. i Kd Obc.obl.
1. Plytki kamionkowe grubosci 7 mm na zaprawie 0,32 1,30 -- 0,42
cementowej 1:3 gr. 16-23 mm [0,320kN/m2]
2. Beton zwykly na kruszywie kamiennym, 1,38 1,30 -- 1,79
niezbrojony, niezageszczony grub. 6 cm
[23,0kN/m3-0,06m]
3. Styropian grub. 10 cm [0,45kN/m3-0,10m] 0,05 1,30 - 0,07
4. Warstwa cementowo-wapienna grub. 1,5 cm 0,29 1,30 -- 0,38
[19,0kN/m3-0,015m]
5. Obcigzenie zmienne (wszelkie pokoje biurowe, 2,00 1,40 0,50 2,80
gabinety lekarskie, naukowe, sale lekcyjne
szkolne, szatnie i faznie zaktadéw
przemystowych, ptywalnie oraz poddasza
uzytkowane jako magazyny lub kondygnacje
techniczne.) [2,0kN/m2]
6. Ptyta zelbetowa grub.14 cm 3,50 1,10 -- 3,85
> 7,54 1,23 9,30

SCHEMAT STATYCZNY

2\
A leff = 3,44 B~

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty lett = 3,44 m
Grubosé¢ plyty 14,0 cm

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 13,76 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 11,15 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = 9,67 kKNm/m
Reakcja obliczeniowa Ra =Rs = 16,00 kN/m

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B20 (C16/20) — f« = 10,67 MPa, fod = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m?3

Wilgotnosc¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspdétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,29

Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali A-lll (34GS) — fy = 410 MPa, fya = 350 MPa, fix = 550 MPa
Srednica pretéw w przesle ¢d =12 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne):

Klasa stali A-O (St0S-b) — fy =220 MPa, fya = 190 MPa, f = 300 MPa

Srednica pretéw d=8mm
Otulenie:
Nominalna grubosc¢ otulenia pretéw z géry piyty Cnomg = 20 mm

Nominalna grubos¢ otulenia pretéw z dotu ptyty Cnom,d = 20 mm




ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa:
Graniczna szerokosc rys
Graniczne ugiecie

trwata
Wim = 0,3 mm

aim = lei/200 - jak dla stropéw (tablica 8)

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 3,64 cm?/mb. Przyjeto $12 co 16,5 cm o0 As = 6,85 cm?/mb  (p = 0,60%)

Warunek no$nosci na zginanie:

Szerokos$¢ rys prostopadtych:
Maksymalne ugiecie od Mski:

Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:

Msda = 13,76 KNm/mb < Mrd = 24,65 kKNm/mb
wk = 0,100 mm < wim =0,3mm  (33,4%)
a(Mski) = 12,61 mm < aim=17,20mm  (73,3%)

(55,8%)

Vsa= 16,00 KN/mb < Vrar = 67,84 kN/mb  (23,6%)

Przyjeto zbrojenie rozdzielcze $8 co max.30,0 cm o As = 1,68 cm?/mb
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WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Diugos$¢ catkowita [m]

Nr Srednica Dtugos¢ pretow w elementéow | catkowita St0S-b 34GS
pret [mm] [mm] 1 pretow $8 $12

a elemencie

dla pojedynczej plyty

1 12 3760 2,02 1 2,02 7,60

2 12 3791 2,02 1 2,02 7,66

3 12 3791 2,02 1 2,02 7,66

4 8 1050 22 1 22 23,10

Diugos$¢ catkowita wg $rednic [m] 23,1 23,0
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,395 0,888
Masa pretéw wg $rednic [kg] 9,1 20,4
Masa pretéw wg gatunkéw stali [kg] 9,1 20,4
Masa catkowita [kg] 30

UWAGA: Dtugos¢ preta jest diugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)
Poz. 2.2 Strop nad pietrem

ZESTAWIENIE OBCIAZEN
Obcigzenia powierzchniowe [kN/m?]:

Lp Opis obcigzenia Obc.char. i Kd Obc.obl.

1. Wetna mineralna w ptytach miekkich grub. 30 cm 0,18 1,30 -- 0,23
[0,6kN/m3-0,30m]

2. Warstwa cementowo-wapienna grub. 1,5 cm 0,29 1,30 -- 0,38

[19,0kN/m3-0,015m]




3. Obcigzenie zmienne (pokoje i pomieszczenia 1,50 1,40 0,35 2,10
mieszkalne w domach indywidualnych,
czynszowych, hotelach, schroniskach, szpitalach,
wiezieniach, pomieszczenie sanitarne, itp.)
[1,5kN/m2]
4. Ptyta zelbetowa grub.14 cm 3,50 1,10 -- 3,85

PN 5,47 1,20 6,56

SCHEMAT STATYCZNY

2\
A leff = 3,44 BT

Rozpieto$¢ obliczeniowa ptyty let = 3,44 m
Grubosé plyty 14,0 cm

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Moment przestowy obliczeniowy Msg = 9,71 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 8,09 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskit = 6,65 KNm/m
Reakcja obliczeniowa Ra=Rs=11,28 kN/m

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B20 (C16/20) — fca = 10,67 MPa, fea = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p = 25 kN/m3

Wilgotnosc¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspoitczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,29

Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali A-1l (34GS) — fy =410 MPa, fya = 350 MPa, fi = 550 MPa
Srednica pretéw w przesle dda = 12 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne):

Klasa stali A-0 (St0S-b) — fy =220 MPa, fya = 190 MPa, fk = 300 MPa

Srednica pretéw »=8mm

Otulenie:

Nominalna grubos$¢ otulenia pretéw z gory ptyty Cnomg = 20 mm
Nominalna grubos$¢ otulenia pretow z dotu ptyty Cnom,d = 20 mm
ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokosc rys Wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = le/200 - jak dla stropow (tablica 8)

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 2,52 cm?/mb. Przyjeto $12 co 15,0 cm 0 As = 7,54 cm?/mb  (p = 0,66%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msd = 9,71 KNm/mb < Mrd = 26,82 kNm/mb  (36,2%)
Szerokos¢ rys prostopadiych:  wk = 0,042 mm < wim =0,3mm  (14,1%)

Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Msk) = 7,14 mm < aim = 17,20 mm  (41,5%)

Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsq=11,28 KN/mb < Vra1 =68,46 KN/mb  (16,5%)

Przyjeto zbrojenie rozdzielcze $8 co max.30,0 cm o0 As = 1,68 cm?/mb




SZKIC ZBROJENIA
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WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Dlugos¢ catkowita [m]

Nr Srednica Diugosc¢ pretdbw w | elementéw | catkowita St0S-b 34GS
pret [mm] [mm] 1 pretow 08 $12

a elemencie

dla pojedynczej plyty

1 12 3760 2,22 1 2,22 8,36

2 12 3791 2,22 1 2,22 8,42

3 12 3791 2,22 1 2,22 8,42

4 8 1050 22 1 22 23,10

Dtugos¢ catkowita wg $rednic [m] 23,1 25,2
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,395 0,888
Masa pretéw wg srednic [kg] 9,1 22,4
Masa pretéw wg gatunkow stali [kg] 9,1 22,4
Masa catkowita [kg] 32

UWAGA: Dtugos¢ preta jest diugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

Poz. 2.3 Balkony

ZESTAWIENIE OBCIAZEN
Obcigzenia powierzchniowe [kN/m?]:

Lp Opis obcigzenia Obc.char. i €] Obc.obl.

1. Ptytki kamionkowe grubosci 7 mm na zaprawie 0,32 1,30 -- 0,42
cementowej 1:3 gr. 16-23 mm [0,320kN/m2]

2. Beton zwykly na kruszywie kamiennym, 1,15 1,30 -- 1,49

niezbrojony, niezageszczony grub. 5 cm
[23,0kN/m3-0,05m]

3. Styropian grub. 10 cm [0,45kN/m3-0,10m] 0,05 1,30 -- 0,07

4. Warstwa cementowo-wapienna grub. 1,5 cm 0,29 1,30 -- 0,38
[19,0kN/m3-0,015m]

5. Obcigzenie zmienne (pokoje i pomieszczenia 1,50 1,40 0,35 2,10

mieszkalne w domach indywidualnych,
czynszowych, hotelach, schroniskach, szpitalach,
wiezieniach, pomieszczenie sanitarne, itp.)

[1,5kN/m2]
6. Plyta zelbetowa grub.14 cm 3,50 1,10 -- 3,85
7. Obcigzenie $niegiem potaci dachu 0,72 1,50 0,00 1,08

jednospadowego wg PN-80/B-02010/Az1/Z71-1
(strefa 2 -> Qk = 0,9 kN/m2, nachylenie potaci 1,0
st. -> C1=0,8) [0,720kN/m2]

X 7,53 1,25 9,38




SCHEMAT STATYCZNY

A leff = 1,27 L

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty lesr = 1,27 m
Grubosc¢ ptyty 14,0cm

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Moment podporowy obliczeniowy Msgp = 7,57 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny Msk = 6,07 kKNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskit = 4,71 KNm/m
Reakcja podporowa obliczeniowa Ra = 11,92 kKN/m

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B20 (C16/20) — fe« = 10,67 MPa, fod = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p = 25 kN/m?3

Wilgotnosc¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspoitczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,29

Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali A-lll (34GS) — fy = 410 MPa, fya = 350 MPa, fix = 550 MPa
Srednica pretéw nad podporg  ¢g = 12 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne):

Klasa stali A-0 (St0S-b) — fyk = 220 MPa, fya = 190 MPa, fk = 300 MPa

Srednica pretéw »=8mm

Otulenie:

Nominalna grubosc¢ otulenia pretéw z goéry piyty Cnom,g = 20 mm
Nominalna grubos$¢ otulenia pretow z dotu ptyty Cnom,d = 20 mm
ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokos¢ rys Wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = leri/150

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne As = 1,95 cm?/mb. Przyjeto ¢$12 co 15,0 cm o0 As=7,54 cm?/mb (p = 0,66%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msdp = 7,57 KNM/mb < Mrdp = 26,82 KNm/mb  (28,2%)
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsq=11,92 KN/mb < Vra1 =68,46 KN/mb  (17,4%)
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Msk)

Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mski) = 1,06 mm < aim = 8,47 mm  (12,5%)

Przyjeto zbrojenie rozdzielcze $8 co max.30,0 cm o As = 1,68 cm?/mb

SZKIC ZBROJENIA
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WYKAZ ZBROJENIA

Liczba [szt.] Dilugos¢ catkowita [m]

Nr Srednica Dtugosc¢ pretéw w elementéw | catkowita St0S-b 34GS
pret [mm] [mm] 1 pretow 08 $12

a elemencie

dla pojedynczej ptyty

1 12 1410 6,67 1 6,67 9,40

2 8 1050 6 1 6 6,30
Dtugosc¢ catkowita wg Srednic [m] 6,2 9,4
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,395 0,888
Masa pretéw wg Srednic [kg] 2,4 8,3
Masa pretéw wg gatunkow stali [kg] 2,4 8,3
Masa catkowita [kg] 11

UWAGA: Dtugos¢ preta jest diugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

Poz. 3.0 Schody

Bieg schodowy 1

SZKIC SCHODOW
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GEOMETRIA SCHODOW

Wymiary schodow :

Dtugo$c¢ biegu In=3,08 m

Réznica poziomoéw spocznikéw h=2,06m

Liczba stopni w biegu n =12 szt.

Grubos¢ ptyty t=12,0cm

Dtugosc¢ gornego spocznika lsg=1,50m

Wymiary poprzeczne:

Szerokos¢ biegu 1,30 m

- Schody dwubiegowe

Dusza schodéw 62,0 cm

Oparcia : (szeroko$¢ / wysokos$c)

Podwalina podpierajgca bieg schodowy b =20,0 cm, h=80,0 cm
Wieniec Sciany podpierajgcej gérny bieg schodowy b=20,0cm, h=31,2cm
Wieniec Sciany podpierajgcej spocznik gérny b =20,0 cm, h=20,0 cm
Oparcie belek:

Dtugosc¢ podpory lewej tL = 20,0 cm

Dtugosc¢ podpory prawej tr =20,0 cm




OBCIAZENIA NA SCHODACH

Obcigzenia zmienne [kN/m?]:
Opis obcigzenia Obc.char. ¥t Kd Obc.obl.

Obcigzenie zmienne (wszelkiego rodzaju budynki 3,00 1,30 0,35 3,90
mieszkalne, szpitalne, wiezienia) [3,0kN/m2]

Obcigzenia state na biegu schodowym [kN/m?]:
Lp Opis obcigzenia Obc.char. - Obc.obl.

1. Oktadzina gérna biegu (Ptytki kamionkowe grubosci 10 mm na 0,71 1,20 0,85
zaprawie cementowej 1:3 gr. 16-23 mm grub. 3 cm
[0,440kN/m2:0,03m]) grub.3 cm 0,57-(1+17,2/28,0)

2. Plyta zelbetowa biegu grub.12 cm + schody 17,2/28 5,66 1,10 6,23
3. Okfadzina dolna biegu (Warstwa cementowo-wapienna 0,33 1,20 0,40
[19,0kN/m3]) grub.1,5 cm
> 6,71 1,12 7,48
Obcigzenia state na spoczniku [kN/m?]:
Lp OpIS obciaienia Obc.char. 7t Obc.obl.
1. Oktadzina goérna spocznika (Ptytki kamionkowe grubosci 10 mm 0,44 1,20 0,53
na zaprawie cementowej 1:3 gr. 16-23 mm grub. 3 cm
[0,440kN/m2:0,03m]) grub.3 cm
2. Plyta zelbetowa spocznika grub.12 cm 3,00 1,10 3,30
3. Okfadzina dolna spocznika (Warstwa cementowo-wapienna 0,28 1,20 0,34
[19,0kN/m3]) grub.1,5 cm
> 3,73 1,12 4,17

Schemat statyczny schodéw

Po = 3,90 kN/m?

- 2 AN
= 7,48 KN/m AN C

B

1,98

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu B25 (C20/25) — fec = 13,33 MPa, fad = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy  p = 25,0 kN/m?3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspdétczynnik petzania (obliczono) ¢=3,18

Zbrojenie gtéwne - ptyta:

Klasa stali A-0 (St0S-b) — fy = 220 MPa, fya = 190 MPa, fk = 300 MPa
Srednica pretéw =12 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne) - ptyta:

Klasa stali A-0 (St0S-b) — fy = 220 MPa, fya = 190 MPa, fk = 300 MPa
Srednica pretéw »=6mm

Maksymalny rozstaw pretow rozdzielczych 30 cm

Otulenie:




Klasa srodowiska: XC1

Warto$¢ dopuszczalnej odchyiki Ac=5mm
— nominalna grubos¢ otulenia Cnom =20 mm

ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokosc rys Wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msa = 8,93 KNm/mb
Podpora B: moment podporowy obliczeniowy Msdp = -9,58 KNm/mb

Przesto B-C: maksymalny moment obliczeniowy Msd = 0,12 KNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsdamax = 14,26 KN/mb, Rsdamin = 9,23 kKN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsd,smax = 32,91 kKN/mb, Rsd,smin = 23,90 KN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsd,cmax = 1,41 KN/mb, Rsd.cmin = -3,29 KN/mb

WYKRESY St WEWNETRZNYCH

Obwiednia sit wewnetrznych:
Momenty zginajgce [KNm/mb]:

1,91

9.23
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Przesto A-B
Zginanie: (przekroj a-a)

0,86%)

Moment przestowy obliczeniowy Msd = 8,93 KNm/mb
Zbrojenie potrzebne As = 5,21 cm?/mb. Przyjeto ¢12 co 14,0 cm 0 As=8,08 cm?/mb (p =

Warunek nosnosci na zginanie: Msg = 8,93 KNm/mb < Mrd = 13,54 KNm/mb  (65,9%)

Scinanie:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vsd = 19,32 kN/mb
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsqa = 19,32 kN/mb < Vgra1 = 43,25 kN/mb  (44,7%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 7,62 kNm/mb

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = 6,09 kNm/mb

Szeroko$¢ rys prostopadiych:  wk=0,161 mm < wim =0,3mm  (53,6%)

Maksymalne ugiecie od Mski:  a(Mski) = 7,57 mm < aim = 3040/200 = 15,20 mm  (49,8%)
Podpora B

Zginanie: (przekroj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msd = 9,58 KNm
Zbrojenie potrzebne As = 4,05 cm?/mb. Przyjeto gorg $12 co 14,0 cm o As = 8,08 cm?/mb
Warunek nos$nosci na zginanie: Msd = (-) 9,58 kNm/mb < Mgrg = 18,66 kNm/mb  (51,3%)

SGU:
Moment podporowy charakterystyczny Msk = 8,17 kKNm/m
Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mskit = 6,53 KNm/mb
Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,178 mm < wim = 0,3 mm  (59,3%)
Przesto B-C

Zdinanie: (przekroj c-c)

Moment przestowy obliczeniowy Msd = 0,12 KNm/mb
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 2,44 cm?/mb. Przyjeto $12 co 14,0cm 0 As =

8,08 cm?/mb (p = 0,86%)

Warunek nosnosci na zginanie:  Msd = 0,12 KNm/mb < Mgrd = 13,54 kKNm/mb  (0,9%)

Scinanie:

SGU:

(14,6%)

Sita poprzeczna obliczeniowa Vsd = 11,65 kN/mb
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsg = 11,65 KN/mb < Vra1 = 43,25 kN/mb  (26,9%)

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 0,11 kNm/mb
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Msk = 0,08 kNm/mb
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Msk)

Moment podporowy charakterystyczny Mskpodp = 8,17 KNm/m
Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Msk itpodp = 6,53 KNm/m
Maksymalne ugiecie od Mskit:  a(Mskitpodp) = (-) 1,06 mm < aim = 1460/200 = 7,30 mm




SZKIC ZBROJENIA
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WYKAZ ZBROJENIA
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Ditugos$¢ catkowita [m]
Nr | Srednica Dhugos$é Liczba St0S-b
pret [mm] [mm] [szt.] 06 012
a
dla jednego biegu
1 12 2874 10 28,74
2 12 1834 10 18,34
3 12 4108 7 28,76
4 12 4655 3 13,97
5 6 1260 22 27,72
6 6 3180 13 41,34
Diugos$¢ catkowita wg $rednic [m] 69,1 89,9
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa pretéw wg Srednic [kg] 15,3 79,8
Masa pretéw wg gatunkéw stali [ka] 95,1
Masa catkowita [ka] 96

Nrl ¢ 87

o
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UWAGA: Dtugos¢ preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

Obliczyl:

Ryszard Mazurowski

Up. Bud. UA-V-7342-5/92/94Wk




